百姓看戏 政府买单

信阳消息(记者 徐杰)百姓看戏、 政府买单。记者昨日从市文广新局获 悉,为满足人民群众日益增长的精神文 化需求,逐步实现提供给农村、农民的 文化产品、文化服务政府采购、市场运 作、院团演出、群众受益的目标,今年 市政府按每场补贴 10000 元的标准,采 购公益性文化演出50场,通过文化下 乡活动送到农村,送到田间地头,让农

民群众在家门口就能欣赏精彩大戏,使 文化成果惠及更多农民群众。

近年来,我市不断加大公共文化事 业投入, 扎实推进文化惠民工程建设, 广泛开展送文化下乡活动,"舞台艺术 送农民"活动开展5年来,累计演出915 场,每年完成农村电影放映36120场, 全市平均每年组织开展送文化下乡、文 化广场活动以及社区文化活动 2600 余

场次,全市建成高标准文化广场80余

据悉,今年我市还将启动市群众艺 术馆改造和信阳大剧院建设项目,加快 县级图书馆、文化馆达标建设和文物大 县博物馆建设,加强城市街道、社区文 化中心建设,推进基层馆站后续配套设 施建设,完善公共文化服务功能,实现 文化惠民零距离。

4月2日, 为期两天的全市邮政系统中层以上管理干 部"中层管理技能提升(MTP)培训班"顺利结束。据了解, 本次培训由市邮政局组织并聘请"顾问+教练"型领导力系统 创始人、资深培训师河边老师主讲。图为参加培训人员正在培 训班上交流心得。本报记者 黑寅升 通讯员 徐生力 摄

繁忙茶乡飘茶香

我市"明前茶"采摘正当时

信阳消息(见习记者 王洋 马依钒)又是一年采茶时, 清明节前期,正是明前茶采摘的好时节,昨日,记者沿环湖 路,从董家河、浉河港、谭家河等几个茶叶主产区一路走来, 发现茶乡到处一派繁忙景象。

沿环湖路走进茶乡深处,目之所及尽是一片连绵起伏 的苍翠茶树,经历了长时间的蓄势待发,毛绒的嫩芽开始欣 喜地崭露头角,传递出2013年信阳毛尖成熟的讯息。在有 "茶王之乡"美誉的浉河港境内,记者被眼前的景象所震撼, 无论是田间地头,还是几百米的高山,种的全都是绿油油的 茶树,三万成群的茶农带着草帽,娴熟地采摘着茶叶。

刚去茶叶市场卖完茶叶的茶农彭大爷,又拎着空筐上 有四五十亩茶叶,雇了50多个采茶工人,天气好,茶叶冒得 快,都忙不过来,一天平均能采100多斤茶叶,一亩地算下 来,能挣一两千元钱。

在一块靠近公路的茶叶地里,几个从驻马店正阳过来 的采茶女工,正在忙碌着。她们中大部分人,已经是第四年 来信阳,双手上下飞舞之间,就能感觉到她们日渐娴熟的采 茶功力,不一会儿空筐里装了不少嫩芽。"我们是按斤算的, 一斤三十多元钱,多的时候一天能摘两三斤。 "一位采茶工 和记者交谈时说。

上不时能看见茶农骑着摩托车、电动车,载着一筐筐新茶往茶叶交易市场赶。在路过的两个茶叶市场内,几乎可以用人 头攒动来形容,记者想拍张照,竟没有了下脚之地,也许 脚下去就踩着了放在地上的茶叶嫩芽。在胡湾茶叶交易市 场内,还没走近,就远远望见嫩绿的新芽,闻到缕缕清香,听 到了讨价还价之声,一派忙碌景象,让人欣喜。

"你看我这茶叶多好,你给的价钱也太低了吧!""这已 经够高的了,就值这个价。"刚赶来的茶农老吴正和茶商商 量价钱。

已经从事 20 多年青叶收购生育的朱穹丘, 当日收购了 朱富兵说,今年他的收购价格,基本上在100元以上,"从今 年的茶叶市场走势来看,我感觉这样的青叶收购价格还是

山了。他告诉记者,他们从十几天以前开始采摘新茶,每天 都是凌晨起来采摘,中午时候赶往茶叶市场卖掉,"我们家

在茶乡,沿途新修的水泥路似乎比往常忙碌了许多,路

100 多斤茶叶。"这还不算多,多的时候可以收300多斤。 偏高的。

信用卡应定期"体检"

避免"信用污点"带来不便

信阳消息(见习记者 马依钒 王洋)随着信用卡在社会 生活中的广泛应用,"信用污点"也随之产生。对每一位市民 来说,信用污点不仅有损个人信誉,而且还会在贷款、出国 留学等诸多方面受到限制。因此,持卡族应定期对自己的信 用卡进行"体检",避免产生无意识的"信用污点"。

昨日上午,记者在市区几家银行采访时了解到,信用污 点,也称为不良信用记录,一般指银行客户申请贷款后由于 某些原因,造成还款逾期记录。"有不少客户都是因为以前 有过逾期还款的不良信用记录,因此会对其接下来的信贷 业务办理产生一定的影响。"据东方红大道一商业银行经理 介绍,很多市民的"信用污点"都是在无意识的状况下产生 的,忘记还款日期或者经他人办理等原因比较常见,但是不 管什么原因,信用污点一旦产生,个人账户信息上就会自动 地作出客观记录。

自3月15日起正式实施的《征信业管理条例》中规定, 每位公民在一年中享有两次免费查询个人信用报告的权 利。那么在我市的持卡人群中,会有多少人去查询自己的 "信用污点"呢?据人民银行信阳市中心支行调查统计科负 责人介绍,整个3月份,前来查询个人信用报告的市民就有 500人,比以往的月平均量多出200人左右。但是其中的大 部分查询者都是在办理信贷业务时遇到了"信用污点"问题 时才过来查询的。因此,该负责人也提醒我市众多的持卡族,要养成良好的信用习惯,透支卡持有者以及办理了贷款 业务的持卡者应尽量在规定期限内归还每笔欠款,避免产 生无意识的"信用污点",从而影响到正常业务的办理。

小小垃圾箱 城市大形象

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李明 胜 马涛)小小垃圾箱,作为市政公用设 施之一,对净化城市有着不可或缺的作 用,是城市建设发展的内涵,为市民生活 提供了便利。

第21届信阳国际茶文化节日益临 近,为展示最美的信阳形象,彰显城市品 位,市城市管理综合执法局环卫处从细 微处着手,连日来对市区破损的垃圾箱

"去年茶节期间,我们新安装了300 多个崭新的垃圾箱,严格地说这叫果皮 箱,但由于未实行垃圾分类,也就当垃圾 箱用了。300多个,有被烧掉的、砸烂的、 拆毁的,还有被偷走的!"该局环卫处工 作人员陈迪波告诉记者。

4月3日下午,记者在新华西路与 八一路交叉口采访时发现, 黄蓝双吊桶

式果皮箱箱盖和黄色吊桶不翼而飞,只 剩下了一个蓝桶晃晃悠悠,像这样被摘掉"帽子"的垃圾箱在新华西路就有3 个。陈迪波说,这些垃圾箱采用玻璃钢制 告,具有耐腐蚀、环保等特性,均是从外 地订购,双桶的价格为600多元。单桶的 也要 500 元左右,但是厂家不销售配件, 只能成套购买,维修不翼而飞的箱盖不 仅花费大且十分麻烦。环卫处只能从旧 垃圾箱中拆卸箱盖对正在使用的垃圾箱

在建设路,大部分果皮箱均遭人为 破坏。记者在采访时了解到,破坏行为大 概有以下几种:个别门店经营者嫌弃垃 圾箱在自家门口影响生意,刻意破坏;冬 天个别市民图省事,将尚在燃烧的煤球 扔进箱内,引起明火将箱体烧毁:夜晚醉 洒者无理取闹砸毁垃圾箱: 冬季流浪人

员为取暖,点燃垃圾箱内杂物,引燃垃圾 箱;还有人盗取垃圾箱底座用来钓鱼时 装鱼,还有的市民盗取滚动式垃圾桶盛 水装米或腌咸菜。

"有一段时间,我们不得不用铁链, 把垃圾箱锁在行道树上防止被盗。"个别 人恶意损毁垃圾箱,不仅给环卫部门的 工作带来很大困难,也严重影响城市形

市环卫处的工作人员呼吁,城市公 共垃圾箱,是城市重要的基础设施,其设 置是为了市民的生活更清洁干净。希望 广大市民要自觉爱护爱惜这些基础设 施,如等煤球熄灭了再放、自觉实行垃圾 分类、不要图一时痛快破坏市政公用设 施。小小垃圾箱,不仅体现城市的文明形 象, 更能体现和检验生活在这座城市里 人们的素质、心态和教养。



日前,由信阳惠邦健康管理有限公司承办的"孝行天下情暖中国"为主题公益活动在阳光宾 馆举行,近 200 名中老年朋友参加了当天活动,该公司工作人员为平桥区平昌关敬老院捐赠慰问 金和生活用品。图为参加活动的老人们纷纷在启动仪式签到板上签名。本报记者 赵 锐 摄

买基金 到农行

中国经济已开始企稳回升, 农行是 您投资资本市场、综合管理财富的好伙 伴。买基金,到农行,您可诵讨农行网上 银行、手机银行和营业网点等来完成基 金交易。网上银行购买简单快捷,足不出 户就能完成基金的所有交易; 手机银行 购买方便灵活;网点购买有专业人员为 您提供面对面的服务。

农行"基金 e 站"— -轻松理财好 帮手。基金 e 站是农行联合国内绝大多 数主流基金公司推出的网上基金理财 频道,着力于为农行广大个人客户提供 集资讯、交易、理财、个性化定制服务为

一体的一站式服务。通过基金 e 站,投 资者可以在线进行开户、申(认)购、赎 回、查询等交易,让您"优惠更多、自由 更多、财富更多

农行"基金宝"-一点滴积累、成就 梦想。农行开放式基金定期定额简称 基金宝",客户可以委托农行每月固定 时间从指定的账户代客户申购(购回) 固定金额(份额)的基金产品。具有超低 门槛,百元即可;定期投资,积少成多; 自动扣款,手续简便;平均投资,分散风 险;定期赎回,组合灵活;种类繁多,选 择多样等业务特点。适合通过每月的点

滴积累成就将来大梦想,实现子女教育 准备金、购房款、养老退休金储备计划

农行友情提示: 当市场波动较大 时,您可将高风险的股票基金转换成低 风险的货币基金或债券基金,以降低投 资风险,同时也可以省下一笔可观的申 购费用。如果您是初次接触基金的投资 者,建议购买货币型、债券型或者混合 型基金,便干控制风险,积累投资经验。

风险提示:投资有风险,购买需谨 慎。详情请咨询农行各网点或95599客 户服务热线。

